

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму
"Комп'ютерна алгебра, криптологія та теорія ігор"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 111 Математика,
яка впроваджена на механіко-математичному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

Бакалаврська освітня програма «Комп'ютерна алгебра, криптологія та теорія ігор», яку пропонує механіко-математичний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка, націлена на підготовку висококваліфікованих фахівців, що мають як глибоку фундаментальну математичну підготовку, та і знайомство з найновішими напрямками на принципах застосувань математичних методів у нашому теперішньому технологічному суспільстві. Ґрунтовна математична підготовка випускників цієї бакалаврської програми забезпечує можливість подальшої самоосвіти і гнучкої адаптації до ринку праці в Україні та за кордоном.

Автори освітньо-професійної програми продумали і реалізували гармонійний і збалансований набір лекційних та практичних курсів, що включає як традиційні дисципліни, як от математичний чи комплексний аналіз, так і цікаві наукомісткі курси з сучасних застосувань математики: криптологія, теорія кодування, теорія складності обчислень, теорія ігор тощо. Причому застосування доводяться до програмної реалізації, внаслідок чого студенти також оволодівають практичними навиками у програмуванні, що безумовно стає у пригоді при майбутньому працевлаштуванні.

Викладання дисциплін на цій освітньо-професійній програмі забезпечується висококваліфікованими викладачами механіко-математичного факультету Львівського університету імені Івана Франка, який має давню історію є важливим науково-освітнім центром України. До речі, я теж закінчував саме цей університет і у нашій компанії працює багато випускників механіко-математичного факультету ЛНУ.

Рецензована програма призначена для підготовки фахівців, які є затребуваними на сучасному динамічному та наукомісткому ринку праці, і тому вважаю, що цю програму потрібно підтримати і всіляко сприяти її подальшому вдосконаленню та реалізації у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

R&D інженер,

АВТО Software



О.Б. Потятиник